

# 奋斗百年路 启航新征程 光荣在党50年

## 张文停：43年扎根基层

■文/图 本报记者 尹晓玉

18岁参加工作，21岁加入中国共产党，张文停已光荣在党68年。“我是一名共产党员，对党忠诚是我一生的信仰。没有共产党，就没有我的今天。”这是今年89岁的张文停老人的口头禅。

1932年，张文停出生在今召陵区东城街道张庄村一个贫苦的农民家庭，10岁那年，母亲去世，家里的生活更加困苦。“我13岁就到地主家干活。后来，有了党的培养，才有机会干事业，过上了好日子……”6月24日，记者见到张文停老人时，他正在客厅里给几名小学生讲他的人生经历。

1950年，18岁的张文停被乡亲们推选为大河乡（今翟庄街道大河村）乡长。从那时起，他就立志要扎根基层，为人民服务。上任后，他加强学习，带领群众挖河道、修水库，苦活累活，都冲在前面。因在工作中表现突出，1953年，张文停加入中国共产党。“在党旗宣誓时的激动心情，到现在都忘不了。”张文停说，从那以后，他就把“上无愧于党，下无愧于群众”当作自己的奋斗目标。

作为一名共产党员，张文停真正践行了“哪里需要到哪里去”的誓言。1955年后，他先后在召陵、老窝等地担任供销社主任、卫生院院长等职务。1979年，张文停到邓襄担任党委委员，负责统战工作，至1993年退休。

谈及在基层工作的经历，张文停说，乡镇干部要跟老百姓打交道，农村需要什么，他就学什么。再忙他都会挤出时间充电，了解国家政策，学习理论知识。他很少待在办公室，大部分时间都与群众在一起。“跟群众打交道，经常需要不厌其烦地做工作，耐心细致地去引导。党员干部只有心里时刻装着群众，才能贴近群众，更好地服务群众。”张文停说。

退休后，张文停仍不忘初心，为人民群众做力所能及的事。他一直关心村里的各项事务，积极为村庄建设出谋划策。他每次都按时参加党组织的会议和活动，每个月的10日，准时到村委会交党费。2020年初，新冠肺炎疫情突发，张文停第一时间为村里捐款3000元，支持村里的防疫工作。“亲朋好友里遇到什么困难，他都热心帮助，是



一位一直在发光发热的共产党员。”如今，在张庄村，提起张文停老人，很多村民都竖起大拇指。“我已经退休多年，国家给的待遇

很好，还经常有社会各界人士来慰问我。是党的培养，让我有了今天的幸福生活。我会永远忠于党、跟党走。”张文停说。

## 农家书屋成党史学习新阵地

“咱今天主要学习中共一大 新时代中国特色社会主义思想学习问答》《论中国共产党历史》……党史学习教育开展以来，农家书屋增添相关书籍30余本。结合“三会一课”、主题党日，农家书屋摇身变为党史学习大课堂。目前，冢马村开展“支部书记上党课”活动4场，带动近千人学习党史。”李炜

## 河南省第八届太极拳健身大赛 我市获13个一等奖

本报讯（记者 杨光）6月27日，河南省第八届太极拳健身大赛在焦作市太极体育中心举行。全省30个代表队的412名运动员参加了本次比赛。我市获得个人一等奖13个、二等奖12个、三等奖5个。其中，常德芳、巴金、魏明月、李亚丽均获拳术、器械两个一等奖，陈东霞、从俊涛、石华宾获得拳术一等奖，王会君、郭金秀获得器械一等奖。这是近年来我市参加这项大赛取得的最好成绩。

## 电车自燃 城管灭火

■本报记者 朱红  
6月26日上午10时50分，市城管综合执法支队召陵大队的张博、曹阳、耿建峰、孙祥和林贝贝巡逻时发现，停在滨河路上的一辆蓝色电动四轮车正在冒烟，他们赶紧跑了过去。他们有的拿着车载灭火器对着车辆起火点猛喷，有的疏散群众，维持交通秩序……三分钟后，火被扑灭。

新闻直通车  
0395-3139148  
15939503609  
电话一响 记者到场

## 贾新元：永远跟党走



■文/图 本报记者 向小敏

贾新元出生于1941年，1964年加入中国共产党，至今在党已有57年。日前，他领到了“光荣在党50年”纪念章。

1964年，贾新元在中国人民解放军酒泉卫星发射基地服役，担任导弹发射横队中队的操作手。因为积极完成各项试验和训练任务，且表现突出，积极要求入党的贾新元被党组织接收。“能入党感到十分光荣。入党后我也逐渐完成了从一名普通战士到先进分子

的转变。”贾新元表示，入党后他的思想觉悟不断提高，时刻以一名党员的标准严格要求自己，事事冲在前面，起到模范带头作用，自己也在各种磨炼中不断成长，成为一名干部。1978年转业回到漯河，在当时的漯河七中（市第二中学的前身）担任校党委副书记、副校长。1997年漯河七中解散，贾新元到新组建的市第二中学校级协理员，直至2001年退休。

贾新元表示，他对中国共产党有着最朴素的感情。他见证了在党的领导下，祖国各项事业不断发展壮大、人民生活日益幸福。

贾新元回忆，作为酒泉卫星发射基地的一名战士，他见证了国家航天事业的发展。1960年，基地发射的第一颗导弹是苏制的，但当年苏联撤回了专家，我国又遇到三年自然灾害，在缺技术、缺粮食的情况下，科研人员攻坚克难，他和战友们则开荒种粮、挖野菜等，一起渡难关。1960年，基地成功发射了中国制造的第一枚导弹，非常让人振奋。“得益于党的坚强领导，大家才能紧紧团结在一起，排除万难成功发射属于我们自己的导弹。”之后，贾新元见证了1970年长征一号运载火箭发射的中国第一颗卫星“东方红一号”、

1980年中国第一枚远程运载火箭发射成功等多个中国航天事业的高光时刻，并有幸见到周恩来、邓小平、聂荣臻等到基地视察。

贾新元从部队退役后始终关注航天事业的发展。他表示，近日神州十二号的成功发射，让他更加笃信党领导下的国家会越来越强大。

贾新元表示，1978年转业到教育行业时，刚开始还有思想包袱，怕只有初中学历的他做不好这项工作。但党员这个身份，让他坚信自己会做得越来越好。他和校领导班子一起，带领广大教师，将原来只有一座土坯房的学校，变成一个有3层教学楼、一座办公楼的现代化学学校，并购置了大量的图书、实验器材等，大大提高了学生的受教育条件，办学质量不断提高。即便现在已经退休，在市第二中学家属院居住的他，仍会不时到学校里走走看看，关注着学校事业的发展。

贾新元表示，他经历过旧社会的苦难，见证了新中国的诞生，深刻认识到社会主义制度的优越性。“中国共产党人的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。我永远感党恩，永远跟党走。”贾新元说。



6月26日，天桥义工在烟厂花园广场开展学雷锋志愿服务活动，帮居民磨剪刀、理发、修鞋、缝补衣物。

本报记者 杨光 摄

### 声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权，未经明确书面许可，严禁复制、转载或引用，违者将依法追究法律责任。

### 建设全国文明城 巩固国家卫生城

主办：漯河市创文办 漯河市爱卫办

## 打好污染防治攻坚战

# 漯河市中央生态环境保护督察群众举报件信息公开

批次	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
第十批	X2HA202104160010	近几年河南省多地风电项目，存在违规建设，手续不全、未批先建、突击强行“上马”，当地监管缺失等问题。经媒体曝光的有河南唐河县、河南尉氏县、河南临颍县、河南桐柏县等等。河南省临颍县华润风电项目存在违法占用耕地，手续缺失，未批先建，政府监管缺失“敷衍了事，不了了之”的问题。据新闻报道，项目依旧继续施工，目前已完工，并网投入运行。	临颍县	其他污染	针对群众反映的问题，调查组进行了核查，举报内容基本属实。具体情况如下：临颍县华润风电项目建设单位为华润新能源（临颍）有限公司。2019年5月18日，临颍县自然资源局对华润电力临颍县润颖100兆瓦风电项目进行组卷报批，2019年6月6日通过漯河市自然资源局用地预审《关于华润电力临颍县润颖100MW风电项目用地预审的意见》（漯自然资〔2019〕131号），2020年6月8日通过漯河市自然资源局审查，2020年6月11日通过漯河市人民政府审批，2020年6月15日报河南省自然资源厅审查，2020年8月18日报河南省人民政府审批。 华润新能源（临颍）有限公司在未获得省政府批准的情况下，于2019年11月7日占用临颍县杜曲镇杜街村耕地建风力发电升压站，占地面积9280平方米（13.92亩）。其中，设备区占地面积4328平方米，办公区占地面积822.55平方米，生活区占地面积333.1平方米，其余为绿化及硬化区域。其行为违反了《中华人民共和国土地管理法》第四十四条的规定，属非法占地。该宗地在土地利用现状图上、土地利用总体规划图上显示为耕地，符合土地利用总体规划，东临耕地，西临耕地，南临生产路，北临耕地。 临颍县自然资源局于2019年12月6日对华润新能源（临颍）有限公司先行非法占用的2713.39平方米土地进行立案查处，立案编号：125，并于2019年12月16日对其下达了《土地行政处罚决定书》（临土罚字〔2019〕第108号），作出如下行政处罚：1.责令华润新能源（临颍）有限公司退还非法占用的土地；2.没收华润新能源（临颍）有限公司在非法占用土地上新建的建筑物和其他设施；3.罚款40700.85元（已缴纳）。	属实	临颍县自然资源局已于2021年4月19日对剩余没有立案土地启动了立案调查程序，对违法占用的土地进行现场勘测，严格按照《中华人民共和国土地管理法》和《自然资源行政处罚办法》规定，依法依规对剩余的2770.26平方米土地（未批先建）进行查处，同时对华润新能源（临颍）有限公司下发责令停止违法行为通知书。2021年4月23日对华润新能源（临颍）有限公司下发了《土地行政处罚听证告知书》（临土告字〔2021〕第055号），于2021年4月29日对其下达了《土地行政处罚决定书》（临土罚字〔2021〕第055号），作出如下行政处罚：没收华润新能源（临颍）有限公司在非法占用土地上新建的建筑物和其他设施；罚款41553.9元。罚款已于2021年5月14日缴纳到位。 2020年5月18日，临颍县人民政府向漯河市人民政府上报了《关于华润电力临颍县润颖100兆瓦风电项目建设用地的请示》（临政土〔2020〕34号），2020年6月11日漯河市人民政府向河南省人民政府上报了《关于华润电力临颍县润颖100MW风电项目建设用地的请示》（漯政土〔2020〕104号）。2021年6月11日，河南省人民政府《关于华润电力临颍县润颖100兆瓦风力发电项目建设用地的批复》（豫政土〔2021〕801号）同意漯河市临颍县占用并征收大郭镇等3个镇集体土地2.4580公顷（36.87亩），作为华润电力临颍县润颖100兆瓦风力发电项目建设用地，现已整改到位。	办结	2021年4月19日，县自然资源局召开党组会议，给予负有直接责任的杜曲镇自然资源所所长王海蛟记大过处分（临自然资〔2021〕46号）。